

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391701950001

RAZON SOCIAL:

BLUEMARLIN S.A.

<u> STABLECIMIENTOS REGISTRADOS:</u>

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 21/07/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS: ACTIVIDADES DE PESCA DEPORTIVA

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y EN MATERIA DE GESTION

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE NAVES MERCANTES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Calle: MALECON

Número: S/N

Intersección: 15AVA.

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: MANTA Telefono Trabajo: 052828851 Telefono Trabajo: 052828888

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO/DE'RENTAS INTERNAS

Usuarlo: RCERAZO

Lugar de emisión:

YANTAMY24 DE YAYOY YALEGON.

EDIF. BANGO CENTRAL MEZANINE I

08:12:2006 03:12:55





Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391701950001

RAZON SOCIAL:

BLUEMARLIN S.A.

STABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 21/07/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE PESCA DEPORTIVA

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y EN MATERIA DE GESTION

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE NAVES MERCANTES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: MANTA Telefono Trabajo: 052828851 Telefono Trabajo: 052828888

Calle: MALECON

Número: S/N

Intersección: 15AVA.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO/DE'RENTAS INTERNAS

Usuario: RCERAZO

YANTA/AV.24 DE YAYOY YALEGON,

EDIF. BANCO CENTRAL MEZANINE 1

G8:12:2GGE G3:12:55

